
Jubiláris karácsonyi sakktorna

1990. 12. 26., Ipolyfödémes

I. forduló

Ipolyfödémes „A” 3 1/2 :1 1/2 Ipolyfödémes „B” Kelenye 3 1/2 :1 1/2 Ipolyfödémes „IFI” Ipolynyék 3 :2 Ipolybalog

Bakó István 1 : 0 Antalicz Tihamér Csáky Sándor 1 : 0 Jámbor István Siket József 0 : 1 Zolczer József
Koncz János 1 : 0 Annus Gyula Bodzsár István 1/2 : 1/2 Petrezsil József Szabó László 1 : 0 Balogh János
Bodzsár József 0 : 1 Nagy Árpád Csáky Károly 1 : 0 Gergely Arnold Tóth Gábor 1 : 0 Dobos István
Kovács Tibor 1 : 0 Csáky István Takács Károly 1 : 0 Bodzsár István Fehér Csaba 0 : 1 Villant Dalibor
Gergely Zsolt 1/2 : 1/2 Antalicz Gyula Forgács János 0 : 1 Mits Zsolt Allarám Norbert 1 : 0 Gyurász István

II. forduló

Ipolybalog 5 :0 Kelenye Ipolyfödémes „IFI” 2 :3 Ipolyfödémes „A” Ipolyfödémes „B” 1 1/2 :3 1/2 Ipolynyék

Zolczer József 1 : 0 Csáky Sándor Jámbor István 0 : 1 Bakó István Antalicz Tihamér 0 : 1 Siket József
Balogh János 1 : 0 Bodzsár István Petrezsil József 0 : 1 Koncz János Annus Gyula 0 : 1 Szabó László
Dobos István x : x Csáky Károly Gergely Arnold x : x Bodzsár József Nagy Árpád x : x Tóth Gábor
Villant Dalibor x : x Takács Károly Bodzsár István x : x Kovács Tibor Csáky István x : x Fehér Csaba
Gyurász István x : x Forgács János Mits Zsolt x : x Gergely Zsolt Antalicz Gyula x : x Allarám Norbert

III. forduló

Ipolyfödémes „B” 3 1/2 :1 1/2 Kelenye Ipolybalog 4 :1 Ipolyfödémes „IFI” Ipolynyék 1 :4 Ipolyfödémes „A”

Antalicz Tihamér 1 : 0 Csáky Sándor Zolczer József 1 : 0 Jámbor István Siket József 1 : 0 Bakó István
Annus Gyula 0 : 1 Bodzsár István Balogh János 1 : 0 Petrezsil József Szabó László 0 : 1 Koncz János
Nagy Árpád 1/2 : 1/2 Csáky Károly Dobos István 1 : 0 Gergely Arnold Tóth Gábor 0 : 1 Bodzsár József
Csáky István 1 : 0 Takács Károly Villant Dalibor 1 : 0 Bodzsár István Fehér Csaba 0 : 1 Kovács Tibor
Antalicz Gyula 1 : 0 Forgács János Gyurász István 0 : 1 Mits Zsolt Allarám Norbert 0 : 1 Gergely Zsolt

IV. forduló

Ipolyfödémes „A” 0 :5 Ipolybalog Kelenye 2 1/2 :2 1/2 Ipolynyék Ipolyfödémes „IFI” 4 :1 Ipolyfödémes „B”

Bakó István 0 : 1 Zolczer József Csáky Sándor 0 : 1 Siket József Jámbor István 1 : 0 Antalicz Tihamér
Koncz János 0 : 1 Balogh János Bodzsár István 0 : 1 Szabó László Petrezsil József 1 : 0 Annus Gyula
Bodzsár József 0 : 1 Dobos István Csáky Károly 1 : 0 Tóth Gábor Gergely Arnold 0 : 1 Nagy Árpád
Kovács Tibor 0 : 1 Villant Dalibor Takács Károly 1 : 0 Fehér Csaba Bodzsár István 1 : 0 Csáky István
Gergely Zsolt 0 : 1 Gyurász István Forgács János 1/2 : 1/2 Allarám Norbert Mits Zsolt 1 : 0 Antalicz Gyula

V. forduló

Ipolyfödémes „B” 2 :3 Ipolybalog Ipolyfödémes „A” 5 :0 Kelenye Ipolyfödémes „IFI” 1/2 :4 1/2 Ipolynyék

Antalicz Tihamér 0 : 1 Zolczer József Bakó István 1 : 0 Csáky Sándor Jámbor István 0 : 1 Siket József
Annus Gyula 0 : 1 Balogh János Koncz János 1 : 0 Bodzsár István Petrezsil József 0 : 1 Szabó László
Nagy Árpád 1 : 0 Dobos István Bodzsár József 1 : 0 Csáky Károly Gergely Arnold 0 : 1 Tóth Gábor
Csáky István 0 : 1 Villant Dalibor Kovács Tibor 1 : 0 Takács Károly Bodzsár István 1/2 : 1/2 Fehér Csaba
Antalicz Gyula 1 : 0 Gyurász István Gergely Zsolt 1 : 0 Forgács János Mits Zsolt 0 : 1 Allarám Norbert

A csapatverseny végeredménye:

1. Ipolybalog 19

2. Ipolyfödémes „A” 15 1/2

3. Ipolynyék 14 1/2

4. Ipolyfödémes „B” 9 1/2

5. Ipolyfödémes „IFI” 9

6. Kelenye 7 1/2


